



距除夕还有
1天

体育
新闻

金蛇狂舞迎新春

郑州晚报
A13

2013年2月8日 星期五 统筹 薛军 校对 亚丽 版式 宋笑娟

搞掂今年第一桩外援交易 建业签下德甲中卫 3月16日 建业踏上中超路



桑科(右) 资料图片

铁卫弥补薄弱后防

现在的外援引进早已摒弃了前些年试训的方式,而是通过经纪人的介绍直接圈定目标人选,进而进行谈判,而发达的网络也让外援的资讯不再那么容易“兑水”。

通过网络搜索,可以很容易找到桑科的资料。桑科生于1983年5月15日,身高1米87,还是塞拉利昂国家队成员。从2004年开始,他就在荷兰甲级劲旅格罗宁根队效力,2010~2011赛季,转会到当时还在德国乙级联赛的奥格斯堡队,当年共出场34次、3094分钟,是队内的绝对主力,并最终帮助球队升入德甲。在上赛季的德甲联赛中,桑科出场22次,而本赛季截至目前,桑科出场共12次。目前奥格斯堡队在德甲联赛中排名积14分,排名倒数第二。

从近两年的数据可以看出,桑科在队内的地位是

未来外援尚未确定

随着桑科的签约,从理论上讲,建业队今年的外援已经“满额”,因为去年已经在队中的卡通戈和昌萨,合同还未到期,不过是否购入新的外援,还没有确定。

去年联赛结束后,卡通戈已经表态希望寻找新的东家,不再回中国踢中甲,不过前一段时间,卡通戈在接受家乡媒体采访时又表示“会认真履行合约”。作为去年队内的最佳射手,卡通戈的个人能力和敬业精神都受到了队友和球迷的好评,所以只要他本人愿意继续为建业队效力,应该不会被拒绝。

而真正的“问题”所在是昌萨。受中甲只能有3个外援名额的限制,教练组希望能把外援名额用到后卫和前锋线上,这样一来,司职后腰的昌萨就会遭到

不断下降的,所以也很容易理解正处于保级区的奥格斯堡在这个时候愿意放人。不过尽管如此,以桑科的履历看,他胜任中甲联赛应当没有任何问题。事实上,虽然降入中甲,但今年建业队在外援的选择上还是遵循了“中超标准”,为的就是在冲超成功之后不再“折腾”。据了解,建业俱乐部此次付出了1000多万美元的代价,和桑科签订的是一个“2+1”的合同,以他目前还不到30岁的年龄看,只要保持好的状态,即便未来代表建业队征战中超,也应该能够胜任。

众所周知,去年建业队的降级,糟糕的后防线是一大原因,而在今年赵鹏、曾诚同时离开的情况下,后防线就显得愈发薄弱,也是“重建”中最重要的一环。桑科的顺利签约,也算是解决了教练组的一大难题。

弃用。毕竟在去年的联赛中他并没有表现出特别出色的能力,而在引进尹鸿博之后,以现有的国内中场球员应付中甲联赛也问题不大。只是,昌萨和俱乐部尚有约在身,如果解约,双方还要有一番艰苦的谈判。昨天建业俱乐部一位负责人告诉记者,究竟如何定夺,还要看教练组的意见,而一旦需要再引入新外援,位置肯定会是前锋。

内援方面,近期有传言称,建业俱乐部正在和来自上海申花的姜坤接触,后者在2009年曾以租借的方式为建业效力,并为建业取得中超第三名立下了大功。不过这个说法被俱乐部予以否认。同时上述负责人告诉记者,肯定还会有新的内援加盟,目前正在接触谈判中。

■相关新闻

3月16日 建业开始冲超

本报讯 中国足协赶在春节放假前确定了今年的联赛开始时间,新赛季的中超联赛于3月8日就将开打,而中甲联赛则将于3月16日开始,届时建业也将重启中超征程。

相对于中超联赛已经公布了完整的赛程,中甲联赛只是确定了开始和结束的日期。全年联赛共30轮,历时7个多月,从3月16日开始,到11月2日结束,因为受亚冠和国家队比赛影响小,中甲联赛全年没有一周双赛的情况,只是9月1日到12日,为全运会让路,联赛会暂停两周,而目前尚不知道建业队的首个对手和具体赛程。此外,今年足协杯的比赛也将照常进行,建业队将在第二轮时出场。

建业队已经于昨天结束了在昆明的冬训返回郑州,6天的假期后,全队在大年初五的早上就将前往广州拉练。按照教练组的计划,他们将在广州待上两周左右,然后返回郑州做最后的准备。另外,队长陆峰在北京接受手术后,恢复情况良好,前几天已经拆线出院,返回洛阳家中。再静养一段时间,骨头初步愈合后,陆峰还将前往北京进行康复训练。

首席记者 郭轶略

■足球本埠

全国中学生足球赛 郑州九中获季军

本报讯 2013年全国中学生足球协会杯比赛2月5日在云南丽江落下帷幕,代表河南省参赛的郑州九中足球队,在比赛中获得第三名,从而创造了我省中学生足球队在这项赛事的最佳成绩。

郑州九中足球队一直是郑州市中学生队伍中的一支劲旅,屡次在省、市比赛中取得佳绩,而在建业队前队长苏斌出任该队主教练后,球队实力又有了进一步提升,逐渐在全国比赛中崭露头角。

作为国内最高水平的中学生足球赛事之一,共有24支队伍参加了今年的比赛,各省最多有两支队伍参赛。小组赛阶段,24支队伍分为4个小组进行单循环,小组前两名进入八强,然后进行交叉淘汰赛,直至产生冠军。

小组赛中,郑州九中队以第二名的身份进入八强,八进四的比赛中,他们遭遇同样来自郑州的老对手省实验中学队,结果以1:0取胜挺进四强。他们在半决赛中的对手是实力强劲的人大附中队,后者在小组赛中就曾2:1战胜过郑州九中队,90分钟的较量后,郑州九中还是0:2输掉了比赛,而人大附中最后则夺得了本届赛事的冠军。

三四名决赛中,郑州九中队2:0完胜上海精文,获得第三,省实验中学队最终则获得了第五名。首席记者 郭轶略



入侵手机和电脑的双平台后门 现身金山毒霸全力查杀

据外媒报道,国外安全厂商在Google Play官方商店发现一个伪装成内存优化工具的安卓后门,这个后门可以获取感染手机的敏感信息。并且,发现该后门会向手机SD卡写入感染Windows的远程控制木马。金山毒霸已全力追杀这个跨平台的后门程序。

金山安全中心分析了来自Google官方应用商店(Google Play)的所谓“内存优化软件”,发现这是个高度危险的安卓手机后门。使用安卓智能手机的用户安装这个软件后,后门会偷偷开启联网功能,将手机短信、位置信息、手机软件列表、手机SD卡上存储的照片等等敏感数据上传到木马控制者的服务器上。该手机后门还可接受服务端指令,执行任意任务。

木马干完这些坏事并没有结束,这个后门软件的作者还会联网下载三个文件(autoruninf、folderico和svchostexel),将这三个文件写入手机SD卡根目录。这样,当中

毒的安卓手机接入电脑时,用户又将手机SD卡做为U盘使用时,由安卓后门下载的svchostexel后门程序就有机会自动运行。

金山毒霸安全中心继续分析了这个由安卓手机病毒下载的svchostexel文件,结果发现,这是一个同样危险的远程控制木马,一旦在电脑上运行,电脑就会被黑客远程控制,这台电脑的任何信息均可被黑客窃取。目前,这两个感染安卓和Windows平台的后门可以被金山毒霸及金山手机毒霸查杀。

金山安全专家指出,经常能在正规的安卓软件市场发现恶意软件,连普遍被信任的Google官方市场也无法避免有害程序上架。安卓恶意软件的增长速度远远快于电脑病毒的增长速度,手机敏感信息被盗的风险可能远大于电脑被后门程序入侵,强烈建议安卓手机用户安装手机毒霸(http://m.duba.com)进行防御。

春节医院不放假 惠民通知

武警医院春节假期(2月9日~15日),正常应诊、检查、手术

特色科室专家坐诊:

年二十九坐诊:泌尿外科:何文强主任,普外科:张文卿主任;
初一坐诊:骨科:于振声主任,耳鼻喉科:姚书霞主任;
初二坐诊:眼科:晁炜静博士,内分泌科:汪成主任;

初三坐诊:普外科:赵国强主任;肿瘤血液科:郑瑞峰主任,眼科:左志高主任;

初四坐诊:眼科:晁晓丽主任;
初五坐诊:脊柱外科:朱奔敏主任,皮肤科:任天胜主任;
初六坐诊:皮肤科:任天胜主任,妇产科中心:吴水仙主任。

市妇幼优惠活动 郑州市妇幼保健院春节期间免费拍骨龄片

时间:2月12日、2月19日、2月26日上午
内容:6-16岁儿童免费拍骨龄片,每次限定5人。

地点:门诊一楼儿童生长发育门诊
负责人:桂林艳

郑州市八院为庆春节,开展医疗优惠活动

为迎接春节的到来,郑州市第八人民医院在7天长假期间,医院正常上班。此外,为更好地为市民服务,医院在2013年2月9日~11日开展医疗优惠活动,在活动期间所有门诊科室免除挂号费,另有医院资深专家坐诊为市民服务。